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Hoofdluis protocol
Luizenpluizen 
Als ouder houdt u natuurlijk thuis in de gaten of uw kind(eren) lopende luizen of neten heeft. Op school willen we een eventuele uitbraak voorkomen door dit ook te controleren. Komende week volgt een nieuw protocol omtrent hoe we als school het luizenpluizen willen organiseren. We zullen met het luizenpluizen in de tweede schoolweek starten. Per klas willen we met minimaal twee en maximaal vier ouders aan de slag. Mocht u een goede pluizer zijn, dan kunt u dit bij de leerkracht aangeven. Heeft een klas geen pluizers, dan heeft deze groep dus ook geen controle. We hebben uw hulp dus hard nodig.

Frequentie controle:

Elke 1e dag na een vakantie van minimaal een week zullen de kinderen gecontroleerd worden. Dit gebeurt direct om 8.30 uur.

Bij groep 6A gebeurt dit na de gym of een dag later (in overleg met de groepsleerkracht en de luizenpluizers)
De vakanties van minimaal een week zijn de volgende:
· Zomervakantie 


· Herfstvakantie; dinsdag 1 november



· Kerstvakantie; maandag 9 januari

· Voorjaarsvakantie; maandag 6 maart

· Meivakantie; maandag 8 mei
De werkwijze gaat als volgt:

· U start direct om 8.30 uur (met uitzondering van 6A) met de luizencontrole.
· U doet dit op de gang en discreet.
· Indien u luizen constateert geeft u dit aan op de luizenlijst in de klas.
· Lever de luizenlijst in bij het secretariaat.
Indien er luizen worden geconstateerd bij een kind:

· Het secretariaat (en op maandag de directie of IB) belt de ouders/verzorgers. 
· Kinderen dienen direct opgehaald te worden en behandeld te worden. 
· Het betreffende kind wacht bij het secretariaat met jas en tas tot hij/zij wordt opgehaald door zijn ouders/verzorgers. 
· De kinderen worden de volgende dag weer op school verwacht.
· De groepsleerkracht stuurt via Social Schools een informatiebrief aan de ouders van het kind en een algemene mail naar de andere ouders.
· Eén week na de controle vindt er een nacontrole plaats. Deze is voor de kinderen waarbij luizen en neten waren geconstateerd en voor kinderen die afwezig waren bij de vorige controle.
· De kinderen van de gehele klas houden de jas en tas in een plastic zak, de leerkracht ziet hier op toe. Dit gebeurt tot er bij de nacontrole geen neten en/of luizen meer worden gevonden. 
· Worden er bij de nacontrole toch nog neten en/of luis gevonden dan start de procedure van voor af aan. 

Extra tussentijdse controles

Wij vragen ouders thuis ook regelmatig een luizencontrole te doen. Indien u tijdens de controles thuis hoofdluis vindt:

· Meldt u dit direct aan de groepsleerkracht via Social Schools.
· Start u thuis direct de hoofdluisbehandeling. 

· Uw kind mag na de behandeling weer naar school, zorg ervoor dat lang haar in een staart of knot zit. 

Bij een (kriebel)klacht van een kind wordt dit kind direct gecontroleerd door een medewerker met luis-ervaring. Bij het vinden van neten of luis wordt er een beroep gedaan op de pluizers om de hele klas te controleren.
Hopende hiermee een uitbraak te voorkomen.

Met vriendelijke groet,

Team Bohemen-Kijkduin

Mail ouders van kinderen met hoofdluis:
Beste ouders,
vandaag hebben wij u al telefonisch op de hoogte gesteld van het feit dat er bij uw kind hoofdluis is geconstateerd. Hierbij ontvangt u nog wat algemene informatie over hoe u dit de komende tijd het best kunt behandelen. Verder verwijzen wij u naar de website van het RIVM https://www.rivm.nl/hoofdluis/informatiemateriaal-hoofdluis

Zo behandel je hoofdluis 
Luizen hebben geen voorkeur voor schoon of vuil haar, lang of kort haar etc. Het kan echt iedereen overkomen! Controleer dus ook alle gezinsleden. Iedereen behandelen zorgt voor de beste bestrijding. Dit kunt  u het beste doen: 
· Kam 14 dagen elke dag het haar met een luizenkam. Ook als je eerder denkt dat alles weg is, is het goed om te blijven kammen. 
· Gebruik een fijntandige kam. Er zijn veel verschillende verkrijgbaar: van metaal of van plastic, handkammen of elektrische.  Ze zijn allemaal geschikt, zolang ze maar fijntandig zijn.  
· Kam in nat haar. Door het water raken de luizen in een soort shock, waardoor ze een tijd op dezelfde plek blijven zitten. In droog haar kruipen de luizen dieper weg zodra ze voelen dat er gekamd wordt. Op nat haar hebben de pootjes ook minder grip. 
· Gebruik crèmespoeling om de kam makkelijker door het haar te laten gaan.  
· Het beste is als je van achteren naar voren kamt, van het ene oor naar het andere oor.  
· Veeg de kam tussendoor steeds schoon. 
· Een trucje om neten makkelijk te verwijderen is om een doekje met azijn op het haar te deppen. De neten kunnen daarna met de nagel makkelijker verwijderd worden. Kijk wel eerst even of je kind geen kleine wondjes heeft, dan prikt het zo!  
Informatiemail voor alle ouders van de groep:
Beste ouders/ verzorgers van de leerlingen uit [GROEP],

Vandaag is er tijdens de luizencontrole in onze klas hoofdluis geconstateerd. De ouders van de desbetreffende leerling(en) zijn op de hoogte gesteld en de behandeling is direct gestart. 

Hoofdluis verspreidt zich erg snel.  Het is daarom belangrijk dat u uw kind(eren) en uzelf in de komende tijd regelmatig controleert.
Hierbij geven wij u een aantal tips:

· Een handig moment om luizencontrole te doen is na het douchen. 

· Wanneer u kamt met een luizenkam boven een vel wit papier, kunt u goed zien of er luizen uit het haar komen. Veeg de kam steeds goed af. 
· Kijk vooral goed tussen de haren, achter de oren en in de nek. 
· De hoofdluizen hebben de grootte van een sesamzaadje en bewegen. De eitjes, ofwel neten, zijn doorzichtig, grijswit of bruin van kleur en kleven aan de haren dichtbij de hoofdhuid. 
· Heeft uw kind lang haar? Dan is het verstandig om een staart, vlecht of knot in te doen. Hierdoor is er minder haar-haar contact waardoor de luizen minder snel overgedragen kunnen worden. 
· Alle kinderen nemen een plastic tas mee naar school waar de jas in past. Totdat er geen luizen meer gevonden worden bij de nacontrole blijven de jassen in een tas. 

Indien u hoofdluis constateert bij uw kind:

· Meld dit via Social Schools aan de groepsleerkracht.
· Start thuis direct met de luizenbehandeling.
· Na de behandeling mag uw kind weer naar school. Zorg ervoor dat lang haar vastzit.

Voor verdere informatie verwijzen wij u naar de website van het RIVM https://www.rivm.nl/hoofdluis/informatiemateriaal-hoofdluis 

Met vriendelijke groet,

(naam groepsleerkracht)
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